
Інформація для осіб, які мають посвідку на проживання в Данії за
спеціальним законом для переселенців з України SL 1 та SL 2

Ви маєте можливість подати заявку на отримання соціальної допомоги на дитину як
одинокий батько чи матір (børnetilskud som enlig forsørger) не пізніше 31 березня 2024
року, якщо ви одружені та проживаєте самі з дітьми в Данії, а ваша дружина або
чоловік проживає в Україні.

23 січня 2024 року Міністр імміграції та інтеграції представив законопроект № L 98 про
внесення змін до Закону про тимчасове проживання для осіб, переміщених з України,
та Закону про виплати Udbetaling Danmark (щодо субсидій на утримання дітей, які
перебувають в Данії на утриманні осіб, які не мають батьківських прав та прирівняння
одружених, але практично одиноких годувальників з фактично одинокими
годувальниками в системі соціальних виплат тощо).

Законопроектом пропонується запровадити систему, коли особа, яка має посвідку на
проживання відповідно до Спеціального закону про переміщених осіб з України, та яка
перебуває у шлюбі і проживає сама з дітьми в Данії, оскільки чоловік чи дружина
проживає в Україні, і де така особа може розглядатися як практично одинокий
годувальник, може претендувати на допомогу на дитину на тих самих умовах, що й
де-факто батьки одинаки та мами одиначки.

Умовою для отримання допомоги буде те, що відповідальний муніципалітет оцінить, що
особа, яка має дозвіл на проживання згідно зі спеціальним законом, може вважатися
фактичним одиноким годувальником, і, отже, муніципалітет повинен нараховувати
такій особі соціальну допомогу як єдиному годувальнику згідно з § 22, абз. 2, № 1, в
Законі про активну соціальну політику, див. пропозицію законопроекту щодо статті 30 c,
підрозд. 1. Якщо ж особа за адресою в Данії проживає з кимось, окрім свого чоловіка чи
дружини, то на практиці ця особа не може вважатися єдиним годувальником.

Стосовно набуття права на отримання допомоги на дитину, необхідно подати заяву на
отримання допомоги на дитину не пізніше 31 березня 2024 року, щоб мати право на цю
допомогу вже з 1 квітня 2024 року. Якщо ви відноситеся до цільової аудиторії, важливо,
щоб ви якнайшвидше подали заявку на отримання допомоги на дітей, не чекаючи 31
березня 2024 року. Однак зазначається, що Udbetaling Danmark зможе прийняти
рішення відповідно до закону лише з моменту набрання законом чинності.

Якщо ви хочете оформити допомогу на дитину згідно нових змін до
законодавства

Нововведення поширюється лише на осіб, які мають дозвіл на проживання згідно зі
спеціальним законом про переселенців з України SL 1 та SL2.



Умовою являється той факт, що особа перебуває у шлюбі та має дітей, але на практиці
може вважатися єдиним годувальником, оскільки її дружина чи чоловік проживає в
Україні та не може ані повністю, ані частково сплачувати кошти на утримання дітей.
Також умовою є те, що особа не проживає разом з кимось, крім свого чоловіка чи
дружини, за адресою в Данії, як вказано вище.

Вашу заявку на отримання виплат на дитину слід подати не пізніше 31 березня 2024
року, якщо ви бажаєте отримати право на виплату соціальної допомоги вже з 1 квітня
2024 року. Заявку можна подати або до свого муніципалітету/комуни , або до
Udbetaling Danmark. Допоки закон не набуде чинності, ви зможете подати заявку усно
чи письмово до свого муніципалітету або Udbetaling Danmark, вказавши їм на ваше
бажання отримувати цю допомогу.

Після 31 березня 2024 року також можна буде подати заявку на отримання цієї
виплати, але вже через загальну процедуру подання, тобто через цифрове
самообслуговування онлайн.

На веб-сторінці Udbetaling Danmark є форма, за допомогою якої Ви можете подати
заявку на отримання цієї виплати.


